

Українська Греко-католицька Церква  
**Покрова Пресвятої Богородиці**  
***Pokrova Ukrainian Catholic Church***

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський  
Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovsky –pastor

Веб-сторінка

[pokrova-church.com](http://pokrova-church.com)

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental 216-536-3418

Kitchen (216)-524-6871

E-mail - mykhaylodrozdovsky@gmail.com

*30 липня, 2023 року*  
*8 неділя по Зісланню*  
*Св. Духа.*

*Покрий нас*

*Чесним Твоїм*

*Покровом*

*І ізбав нас від*

*Усякого зла.*



*6 серпня, 2023 року*  
*9 неділя по Зісланню*  
*Св. Духа*

*Ап. – 1Кор.3.9-17*

*Єванг. Матея 14.22-34*

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
<b>8 Неділя по Зісланні Св. Духа.</b>	<b>30 липня</b>	<b>7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 11:30 ран. 12:45 дня</b>	<b>Сповідь Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян. Дитяча Сл.Божа Біблійні навчання</b>	<b>о-парох</b>
Понеділок	31 липня	6:30 веч.	Ісусова молитва.	Матері в молитві
Вівторок	1 серпня		--	
Середа	2 серпня		--	
Четвер	3 серпня	10:00 ран.	Служба Божа за успішне проведення фестивалю	о-парох
П'ятниця	4 серпня	10:00 ран.	+ Андрій Федьків (9 днів)	родина
Субота	5 серпня	10:00 ран.	+ Служба Божа за померлих	о-парох
<b>9 Неділя по Зісланні Св. Духа</b>	<b>6 серпня</b>	<b>7:40 ран. 8:00 ран. 9:00 ран. 10:00 ран. 12:15 ран.</b>	<b>Сповідь Служба Божа за парафіян Молитва "Матерів в молитві" Служба Божа за парафіян. Біблійні навчання</b>	<b>о-парох</b>

**Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.**

*Бережанських Надію, Івана, Василю Марію і Мирона, Марію, Володимира Луковича, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Лїду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кмиць Марту, Мігеліч Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Emilie Woak*

**МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ**

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимося Тобі: поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема ізбавителя і Спасителя». Радше хай пізнають всі народи, що Ти єси Бог наш, а ми – люди Твої, силою Твоєю бережені. Створи з нами знамення на благо, щоб ненависники наші побачили нас і впорилися. Так, Господи Боже, спасителю наш, Сило і Упокоєння і Заступниче наш, не згадай беззаконь і неправд людей Твоїх, і не відвернися від нас у гніві Твоєму, але в милості і щедротах посіти смиренних рабів Твоїх, що припадають до Твого благоутробія. Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христолюбивому ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. А тим, яким Ти призначив покласти у бою за вітчизну своє життя, прости їм прогрішення їх і в день праведної відплати Твоєї подай вінці нетлінні. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь.

30 липня -- Мирослав Василина  
2 серпня --- Шкраба Павло  
3 серпня— Мігеліч Ольга  
3 серпня — Іванушкін Володимир  
3 серпня -- Романюк Мирослав  
5 серпня — Гап'як Ірина  
5 серпня -- Юцишин Василь

**Вітаємо з Днем Народження!**

**Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословених років життя**





*До уваги членів братства і сестрицтва парафії! Продовжуємо проведення підготовчих робіт до проведення фестивалю. Прохання всім взяти активну участь у проведенні цього важливого парафіяльного проекту. Велике прохання нашим жіночкам спекти і принести солодке печиво на фестиваль.*



**УВАГА!** В нашій парафії продовжуємо активізацію діяльності сестрицтва. Звертаємось з проханням всіх бажаючих жінок і дівчат вписати свої прізвища в загальний список відновленого сестрицтва (списки в Ірини Гап'юк). Після того як буде сформована відповідна кількість кандидатів буде повідомлено дату зборів оновленого сестрицтва для ознайомлення з статутом і вибору відповідальних осіб.

**Запрошуємо дітей на табір «Веселі канікули з Богом» .**

Літо - особливий час для відпочинку! ☀️ Запрошуємо дітей віком 5-12 років до участі в християнському таборі «Веселі канікули з Богом», який відбудеться 18-19 серпня в парафії Покрова Пресвятої Богородиці 🏰 Спільна молитва 🙏, ігри 🎮, банси, уроки катехизації 📖, рукоділля 🧶 та багато інших активностей чекають на Ваших дітей! Прохання зареєструватись на табір до 10 серпня. Кількість місць – обмежена. За детальнішою інформацією звертайтеся:  
440-212-9183 Олена      440-212-9182 Люда



З глибоким смутком сповіщаємо, що після важкої короткочасної хвороби на 63-ому році земного життя відійшов у вічність наш парафіяльний працівник, близька і рідна нам людина Андрій Федьків. Тіло новопредставленого Андрія буде перебувати в церкві Покрова 1 серпня з 5 год. веч. до 8 год. веч. ПАРАСТАС - 1 серпня о 7 год. веч. Чин Похорону - в середу, 2 серпня 2023 р. о 10 ранку в церкві Покрова і на парафіяльному цвинтарі. Вічна Йому Пам'ять.

**ВАРЕНИКИ!** Цього тижня виготовляємо вареники на фестиваль в неділю і в понеділок. Потребуємо Вашої допомоги.

*Проводиться набір талановитих осіб в церковний хор. Бажаючі повинні звернутись до керівника хору.*



**Молитва на відкриття парафіяльного фестивалю.**  
Творче і Господи. До Тебе заносимо нашу щирі прохальну молитву .  
Благослови ювілейний парафіяльний фестиваль парафії Покрова Пресвятої Богородиці , відкриття якого сьогодні ми здійснюємо .  
Благослови всіх організаторів ,учасників ,жертводавців , працівників , акторів , численних прихожан і гостей. Підносимо наші душі і невмовкаючими устами і єдиним серцем благаємо Тебе опіки і заступництва всіх небесних безтілесних сил, а також Покрову Пречистої Диви Марії під час здійснення цього українського парафіяльного заходу. Нехай в цей час ми ще більше відчуємо єднання всього українського народу та підтримку для нього , відновлення миру, збереження духовних і культурних наших надбань та традицій. Просимо Тебе Царю небесний, Духу правди, любові і справедливості, до Тебе підіймається наша молитва : Зігрій і просвіти наші уми і серця , покажуй нам правильну дорогу в нашій праці і служінні для добра свого народу , благослови наш труд і подай нам братню єдність у всіх наших зусиллях для щастя нашої Вітчизни і народу та для нового розквіту нашої церкви в Україні . Амінь .

**Тропар (г. 7):** Розрушив Ти хрестом твоїм смерть,\* отворив Ти розбійникові рай,\* мирносицям плач перемінив єси,\* і апостолам проповідувати повелів єси,\* що воскрес Ти, Христе Боже,\* даючи світові велику милість.

**Слава: Кондак (г. 7):** Вже більше влада смертна не зможе людей держати,\* Христос бо зійшов, сокрушаючи й розоряючи сили її.\* Зв'язується ад,\* пророки согласно радуються,\* представ Спас, мовлячи тим, що в вірі:\* Вийдіть, вірні, у воскресіння.

**Прокімен (г. 7):** Господь кріпость людям своїм дасть, Господь благословить людей своїх миром .

**Стих:** Принесіть Господеві, сини божі, принесіть Господеві молодих баранців.

**АПОСТОЛ 1 Кор. 1, 10-18.**

**Алилуя (г. 7):** Благо є сповідуватися Господеві і співати імені Твоєму, Всевишній.

**Стих:** Сповіщати зарання милість твою і істину твою на всяку ніч.

**ЄВАНГЕЛІЄ - Мт. 14, 14-22.**

**Причасний:** Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх  
Алилуя, тричі.